КОНЦЕПЦИЯ ОПЫТНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЙ РАБОТЫ МОУ.
      МОУ является учреждением, осуществляющим экологическое образование детей и подготовку их к последующему освоению программы экологического образования в начальной школе и формирование у них экологической культуры на основе преемственности между целями, содержанием и организацией педагогического процесса.

 АКТУАЛЬНОСТЬ РАЗРАБОТКИ КОНЦЕПТУАЛЬНОГО ПРОЕКТА ОСНОВНЫХ ФАКТОРОВ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ.

Проблема экологии – это проблема 21 века. Поэтому наше учреждение решило уделить экологическому образованию первостепенную роль. Первым шагом в решении этой проблемы явилось изучение экологической ситуации в Среднеахтубинском районе и непосредственно на территории МОУ. Мы опирались на материалы ежегодного государственного доклада о состоянии окружающей природной среды Волгоградской области и сделали следующие выводы: Среднеахтубинский район является частью крупного индустриального региона с развитым сельским хозяйством, он граничит с крупными промышленными городами Волжским, Волгоградом, поэтому степень экологической напряженности на территории района очень высока.

По данным официальной статистики, в структуре заболеваемости населения Среднеахтубинского района болезни органов дыхания на первом месте. В структуре заболеваемости детей от 1 года до 14 лет первое место занимают болезни органов дыхания, мочевой и нервной системы. На основании вышеизложенных фактов следует, что население должно знать экологическую обстановку нашего района и города для правильного воспитания и экологически грамотного поколения.

Цель и содержание исследовательских и опытно – экспериментальных       

работ.

Тема: Преемственность экологического образования детей дошкольного и младшего школьного возраста на основе внедрения парциальной программы «Наш дом – природа».

Сроки эксперимента: 2008-2013гг.

Этапы эксперимента:

подготовительный:

*исследование уровня подготовленности воспитателей к работе в экспериментальном режиме;

*предварительная диагностика детей;

*анализ материально – технической базы;

*экологизация развивающей среды;

обучающий:

*формирование готовности педагогов к работе по экспериментальной программе;

*проведение работы с родителями;

инновационный:

*организация эффективности работы по экологическому образованию детей с учетом основных задач исследования;

результативно – диагностический:

*подведение итогов;

*выработка и издание рекомендаций по основным направлениям работы;

внедренческий:

*обсуждение работы на семинарах, совещаниях, конференциях и публикация результатов исследований;

*разработка и апробирование регионального компонента в системе работы по экологическому образованию (в виде комплексных занятий, наблюдений, игр, опытов). 

Гипотеза.

  Вслед за Н.А. Рыжовой экологическое образование детей мы рассматриваем в рамках системы непрерывного экологического образования, как непрерывный процесс воспитания, обучения и развития ребенка, направленный на формирование начал экологической культуры, как части общей культуры человека. Этот процесс будет проходить более успешно, если использовать новейшие разработки в области педагогики, экологии, психологии (так как экологическое образование лежит на стыке трех дисциплин) и если будет создана специальная эколого – социально – образовательная среда, включающая следующие компоненты:

*программа по экологическому образованию с региональной составляющей (информационный компонент среды);

*сформированность эконцентрического мировоззрения во взаимодействии воспитателей, детей и родителей с природными объектами, воспитание экологического сознания с точки зрения непотребительского отношения к природе (социальный компонент среды);

*соответствующее организованное «экологическое пространство» (физический компонент среды).

Задачи и средства.

Задачи:

1.Формирование системы элементарных научных экологических знаний, доступных пониманию ребенка – дошкольника;

2.Воспитание гуманного, эмоционально – положительного, бережного, заботливого отношения к миру природы и окружающему миру в целом;

развитие чувства эмпатии к объектам природы; формирование первоначальной системы ценностных ориентаций (восприятие себя как части природы, взаимосвязи человека и природы, самоценность и многообразие значений природы, ценность общения с природой);

3.Формирование первоначальных умений и навыков экологически  грамотного и безопасного для природы и для самого ребенка поведения;

4.Развитие познавательного интереса к миру природы;

5. Формирование  умений и навыков наблюдений за природными объектами и явлениями;

6.Освоение элементарных норм поведения по отношению к природе, формирование навыков рационального природопользования в повседневной жизни;

7.Формирование умения и желания сохранять природу и при необходимости оказывать ей  помощь (уход за живыми объектами), а так же навыков элементарной природоохранной деятельности в ближайшем окружении;

8. Формирование элементарных умений предвидеть последствия некоторых своих действий по отношению к окружающей среде.

Средства:

*проблемы экологического воспитания рассматривать не изолированно, а в связи  нравственным, эстетическим и физическим развитием ребенка;

*личностно – ориентированное взаимодействие взрослого и ребенка в процессе освоения программы;

*экологизация развивающей предметной среды, создание условий для каждодневного общения ребенка с природой как внутри образовательного учреждения (живые уголки, отдельные комнатные растения и животные), так и за их пределами (экологическая тропинка, сады, парки, огороды и т.п.);

создание экологических комплексов (экологические комнаты, живые уголки, «экологические пространства» на территории ОУ и т.д.)

*организация экологического просвещения родителей;

*создание условий для координации работы образовательного учреждения в области экологического образования с областными, городскими и районными и общественными организациями;

*разработка и внедрение в работу образовательного учреждения различных педагогических моделей, основанных на принципах экологизации всего воспитательного – образовательного процесса ОУ с учетом действующих программ и регионального компонента.

Направления опытно – экспериментальной работы.

*внедрение в практику работы ОУ современных технологий, форм и методов экологического образования, в том числе современной парциальной программы «Наш дом – природа» Н.А. Рыжовой, а так же новых технологий и методов (экологических проектов и экотренинга);

*психологизация процесса экологического образования ОУ, применение психологических методов в работе по экологическому образованию детей;

*разработка и апробирование регионального компонента в системе работы по экологическому образованию, формирование знаний о природе родного края, о его многообразии в ближайшем окружении ребенка;

*обеспечение условий для развития у детей естественнонаучных представлений в рамках программы:

 1) представлений о физических свойствах окружающего мира в соответствии с возрастными возможностями;

2) географические представления в соответствии с возрастными возможностями;3)элементарных представлений о Солнечной системе и основных космических явлениях;4)биологических представлений; 5)знакомство с природными особенностями человека, обеспечение условий для развития у детей экологического сознания, формирование знаний о естественной и преобразованной человеком природе.

Характеристика ожидаемых результатов

 Проверка эффективности внедрения программы экологического образования дошкольников «Наш дом – природа» Н.А. Рыжовой в образовательный процесс детского сада с учетом регионального компонента;

апробация региональной модели экологизации развивающей природной среды; разработка методических рекомендаций, раскрывающих специфику использования программы «Наш дом – природа» в условиях сухостепной зоны.

Характеристика ожидаемых педагогических продуктов 

*Система документации кафедры дошкольного образования по организации и планированию опытно – экспериментальной работы.

*Годовое планирование по программе «Наш дом – природа» с учетом интегрированного подхода и других принципов построения содержания экологического образования.

*Тематические планы кружковой работы воспитателей по возрастным группам, реализующих инновационные педагогические технологии.

*Разработки занятий.

*Мастер – класс на видео.

*Педагогические советы с экологической направленностью.

*Совместные мероприятия с родителями.

*Видеозанятия на экологической тропе.

*Выпуск методических пособий «Опыт экспериментальной площадки нашего учреждения».

   Планируемое партнерство в рамках экспериментальной работы.

*Волгоградский государственный педагогический университет, кафедра педагогики дошкольного образования;

*Волгоградский государственный институт повышения квалификации и переподготовки работников образования, кафедра дошкольного образования;

*Прогимназия №2 Советского района г. Волгограда;

*Филиал Всесоюзного института растениеводства имени Вавилова;

*Государственное учреждение «Природный парк «Волго-Ахтубинская пойма»»;

*Природоохранная общественная организация «Утрехтские Ландшафты».

