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ВНЕСЕНИЕ  ИЗМЕНЕНИЙ  И  ДОПОЛНЕНИЙ  № 1 

К  УСТАВУ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ 

«КРАСНОСЛОБОДСКАЯ НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА - ДЕТСКИЙ САД №1»
п. 1.1. Раздел I. Общие положения. 
Изложить в следующей редакции: 

Муниципальное образовательное учреждение «Краснослободская начальная школа – детский сад №1» (сокращенное наименование – МОУ Краснослободская НШ-ДС 1) создано на основании постановления администрации Среднеахтубинского района Волгоградской области от 27.12.1993г. №366 и является муниципальным образовательным учреждением для детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Раздел III. Организация образовательного процесса. 

Дополнить п. 3.20 следующего содержания: 

Обучение и воспитание обучающихся и воспитанников Учреждения ведется на русском языке. 
п. 6.8.  Раздел VI. Права и обязанности участников образовательного процесса.

Изложить в следующей редакции: 

- Для работников Учреждения работодателям является данное Учреждение.

- Комплектование штата Учреждения осуществляется на основе трудовых договоров, заключенных на неопределенный срок. В случаях, предусмотренных трудовым законодательством могут заключаться срочные трудовые договоры.

- На педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессинально - педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям тарифно – квалификационной характеристике  по должности и полученной специальности, подтвержденную документами об образовании. 
- К педагогической деятельности в Учреждении не допускаются лица, которым она запрещена приговором суда или по медицинским показаниям, а так же лица, которые имели судимость за определенные преступления. Перечни соответствующих медицинских противопоказаний и составов преступления устанавливаются законом.

- Заработная плата и должностной оклад работнику Учреждения выплачивается за выполнение им функциональных обязанностей и работу предусмотренную трудовым договором.

Выполнение работником других работ и обязанностей оплачивается по дополнительному договору, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
п. 7.1. Раздел VII. Локальные акты Учреждения.

Дополнить следующим содержанием:

- Положение о порядке, размерах и условиях выплаты вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам;

- Положение о должностном контроле;

- Положение о родительской плате за содержание детей;
- Положение о надбавках и доплатах к заработной плате работникам.

