Положение 
О конференции и совете 

МОУ Краснослободская НШ – ДС 1
1.
Общие положения

В целях осуществления самоуправленческих начал, разви​тия инициативы коллектива, реализации прав автономии образовательного учреждения в решении вопросов, способствующих организации образовательного процесса и фи​нансово-хозяйственной деятельности, расширению коллегиаль​ных, демократических форм управления и воплощая в жизнь государственно-общественные принципы управления, создает​ся и действует высший орган самоуправления: конференция и ее исполнительный орган — совет образователь​ного учреждения.

Конференция и Совет образовательного уч​реждения работают в тесном контакте с руководством и обще​ственными организациями образовательного учреждения (далее - МОУ) и в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в области образо​вания.

Совет по образованию при муниципальном органе управле​ния образованием оказывает необходимое содействие работе ор​ганов самоуправления каждого образовательного учреждения, в том числе МОУ.

2.
Конференция

2.1.  Высшим органом самоуправления дошкольного образо​вательного учреждения является конференция МОУ.

2.2.  Делегаты с правом решающего голоса избираются на конференцию собраниями коллективов педагогов и других ра​ботников образовательного учреждения, родителей и предста​вителей общественности в достаточном количестве (до пяти че​ловек) от каждой из перечисленных категорий.

2.3.  Участники конференции:

- избирают прямым открытым голосованием совет муниципального образовательного учреждения, его председате​ля, определяет срок их  полномочий;

- принимает участие в обсуждении Устава об​разовательного учреждения и вопроса о внесении в него необходимых изменений;

- определяет основные направления совершенствования и развития образовательного учреждения, выбор образовательных программ;        

- рассматривает пред​ложения об изменении типа образователь​ного учреждения, языке обучения; 
- утверждает источ​ники дополнительного финансирования и рассматри-
вает вопрос об укреплении, развитии материально-тех​нической базы  образовательного учреж​дения;

        - при необходимости создает временные или постоянные 
комиссии, устанавливает их полномочия, утверждает их положения;

- заслушивает отчеты совета дошкольного образовательно​го учреждения.

2.4. Конференция проводится не реже одного раза в год.

3. Совет дошкольного образовательного учреждения

3.1. Совет дошкольного образовательного учреждения:

- организует выполнение решений конференции;
        - обсуждает перспективный план развития МОУ;

- председатель совета совместно с руководителем МОУ представляет интересы образовательного учреждения в государственных, муниципальных, общественных орга​нах управления, а также, наряду с родителями (закон​ными представителями), интересы детей, обеспечивая их социальную - правовую защиту;

- по представлению методического (педагогического) со​вета образовательного учреждения обсуждает необходи​мость и введение образовательных программ (отдельных разделов, частей) обучения;

- устанавливает распорядок работы МОУ, продолжитель​ность учебных занятий в соответствии с учебным планом и расписанием занятий;

- участвует в обсуждении правил внутреннего распорядка МОУ;

- поддерживает общественные инициативы по совершен​ствованию и гармоническому развитию и воспитанию воспитанников, творческие поиски педагогических ра​ботников в организации опытно-экспериментальной ра​боты;    

- определяет пути взаимодействия образовательного учреждения с научно-исследовательскими, производ​ственными, кооперативными организациями, доброволь​ными обществами, ассоциациями, творческими союза​ми, другими государственными, негосударственными, общественными институтами с целью создания необхо​димых условий для разностороннего развития личности
воспитанника и профессионального роста педагогов;

- заслушивает руководство МОУ о рациональном расходо​вании бюджетных ассигнований на деятельность образо​вательного учреждения; указывает источники финанси​рования; согласует централизацию и распределение
средств образовательного учреждения для перспективы его развития и социальной защиты работников, воспи​танников;

- заслушивает отчеты о работе руководителя учреждения, других работников, вносит на рассмотрение конферен​ции предложения по совершенствованию работы руко​водства МОУ; знакомится с итоговыми документами по проверке органами управления образованием и т.д. дея​тельности данного образовательного учреждения и за​слушивает выполнение мероприятий по устранению не​достатков в работе МОУ;

- в рамках действующего законодательства принимает не​обходимые меры, ограждающие педагогических работ​ников и руководство МОУ от необоснованного вмешатель​ства в их профессиональную деятельность;   

- ограничение автономии МОУ, его самоуправляемости; входит по этим
вопросам в администрацию муниципалитета, обществен​ные организации.
- информирует родительскую общественность об участии коллектива  МОУ в реализации задач ПНПО и комплексного проекта модернизации образования;

-доводит до сведения родителей информацию об участии МОУ  в эксперименте по апробации новых механизмов оплаты труда учителей  и его основные положения;

-участвует в рассмотрении личных компетенций стимулирующего характера педагогов МОУ в рамках эксперимента по апробации новых механизмов оплаты труда;

-определяет порядок и условия распределения стимулирующих выплат работникам МОУ, участвующим в апробации новых механизмов оплаты труда учителей;

-распределяет по представлению директора  МОУ стимулирующие выплаты педагогическому персоналу  МОУ; вносит рекомендации по распределению стимулирующих выплат педагогическому персоналу;
-участвует в подготовке и утверждает ежегодный доклад МОУ; ежегодный доклад подписывается совместно директором МОУ и председателем совета МОУ;
-способствует широкому освещению процесса реализации задач ПНПО и комплексного проекта модернизации образования в СМИ, через Интернет.
Все решения совета своевременно доводятся до сведения кол​лектива МОУ, родителей (законных представителей).

3.2. В состав совета МОУ могут входить представители педа​гогических работников, психологической службы, общественности, родителей (законных представителей), представители учредителя. Норма представительства в совете и общая численность членов совета определяются конференцией коллектива МОУ с учетом мнения учредителя. 
При очередных выборах со​став совета, как правило, обновляется не менее, чем на треть.

Ежегодная ротация совета - не менее трети состава каждо​го представительства.

3.3.
Совет МОУ собирается не реже 4 раз в год. 
Члены совета образовательного учреждения выполняют свои обязанности на
общественных началах.

Конференция МОУ может досрочно вывести члена совета из его состава по уважительной причине или из-за его безответ​ственности за порученное дело.

3.4.
Решения совета, принятые в пределах его компетенции и в соответствии с законодательством, обязательны для испол​нения руководителя МОУ, всех членов коллектива,

                             4. Права и ответственность совета МОУ

4.1. Член совета может потребовать обсуждения любого воп​роса, если его предложение поддержит треть членов всего со​става совета.

4.2. При рассмотрении любого вопроса Совет может созда​вать временные комиссии с привлечением специалистов.

4.3. Совет МОУ может обратиться к учредителю за разъяснени​ями управленческих решений учредителя или директора  МОУ.

4.4. Совет имеет право внесения предложений по совершен​ствованию работы органов самоуправления МОУ.

4.5. Совет МОУ несет ответственность за:

- соответствие принятых решений действующему законо​дательству России в области образования;

- организацию выполнения принятых решений;

- организацию оптимальных условий пребывания воспи​танников в МОУ.

5. Порядок документирования

Совет разрабатывает план работы, ведет протоколы заседа​ний, отчеты о работе.

Конференция ведет протоколы своих заседаний.

Руководитель организует хранение документации совета МОУ.
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